

## **Банкиру не понравилась критика в газете**

**13 ноября 2006 года корреспонденту газеты «Чархи гардун» Джамиле Хусейновой на работу позвонил представитель «Амонатбанка» в Согдийской области Хусниддин Норматов и угрожал наказать ее.**

По словам Дж.Хусейновой, на днях в редакцию газеты позвонил Х. Норматов, который выразил резкое недовольство по поводу ее заметки «Денег нет, приходите завтра», опубликованной в газете «Минбари халк» от 9 ноября. В публикации сообщалось о задержках выплаты пенсий жителям Бободжонгафуровского района Согдийской области.

Банкир считает, что журналист не имела права публиковать его имя без его согласия. По словам Хусейновой в телефонной беседе с нею и другим сотрудником редакции Бибихонум Дарвешовой, Норматов в резкой форме отчитал журналиста и пригрозил явиться в редакцию и «серьезно поговорить с автором». Он также угрожает подать в суд иск против Хусейновой и написать письмо на сайт Президента РТ.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**